
Povestea lor Meditează!

Roagă-te împreună cu noi!
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Pe steagul din Kosovo
este desenată harta
tării?

Știați că...

Îți suntem recunoscători, Doamne, că pui în inima
oamenilor dorința de a Te face cunoscut în Kosovo.
Îți mulțumim că această familie a înțeles că și
oamenii din Kosovo au nevoie de Vestea Bună. 
Te rugăm să binecuvântezi și să păstrezi în pace și
armonie pe Arton, Monica și fetița lor. Ajută-i în
toate planurile pe care le au cu privire la
răspândirea Evangheliei, printre acești oameni
dornici să-Ți cunoască iubirea și dreptatea. Ne
rugăm ca Tu să mântuiești sufletele tuturor celor
ce au auzit despre Tine. În numele Domnului Isus!
Amin!
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PROCENTUL CREȘTINILOR 
EVANGHELICI DIN  KOSOVO

   Kosovo este una dintre cele mai sărace țări din
Europa. Religia este în mare parte musulmană.
Kacanik, orașul situat în sudul țării Kosovo, în
apropierea frontierei cu Macedonia de Nord, este
declarat 100% musulman. Aici, Arton și Monica
sunt implicați în plantarea unei biserici creștine,
evanghelizare, ucenicizare și lucrarea cu femeile.
Lucrarea de evanghelizare s-a extins și în rândul
copiilor și al adolescenților. Prin diferite activități și
jocuri, copiilor li se prezintă principii biblice și
atitudini care trebuie să le ghideze viața. Este un
program foarte asemănător cu cel de la școala
duminicală la care participi și tu! Copiii sunt foarte
atenți la aceste întâlniri și, atunci când sunt
întrebați, răspund cu entuziasm, fiind foarte activi.
Adolescenții sunt ajutați și consiliați în cadrul
întâlnirilor prietenoase și de încredere pe care le
au cu Arton și Monica. Seninătatea, bucuria și
empatia cu care Arton și Monica se apropie de
adolescenți sunt mari oportunități ca mireasma
Domnului Isus să ajungă la inimile lor. 
Prin proiectul de ajutorare a familiilor sărace,
Arton și Monica împlinesc versetul din 1 Ioan 3:18,
care spune: ”Copilașilor, să nu iubim cu vorba, nici
cu limba, ci cu fapta și cu adevărul.” 
Familii cu nevoi primesc pachete cu alimente,
contribuind la îmbunătățirea lipsurilor din aceste
case. Întâlnirile cu femeile din orașul Kacanik sau
Priștina, capitala țării Kosovo, sunt o părtășie de
suflet pe care Monica o realizează cu multă
pasiune și bucurie. Prin lucrul manual, diverse
activități sociale și gătit, sunt abordate diferite
teme din Biblie. Astfel, aceste femei sunt atinse de
dragostea Domnului Isus!

Evanghelia poate fi spusă nu doar cu ajutorul
cuvintelor, ci și prin comportamentul tău. Atunci
când zâmbești și ești calm și bun, ceilalți sunt
curioși să afle ce te face să fii așa. Așa poți arăta
dragostea lui Isus, prin faptele și atitudinea ta, chiar
fără să vorbești mult! 

Trimiși de Biserica Salem din Marghita și o biserică
din Priștina.

Misionară începând din anul 2012 - Monica,
iar din anul 2021 - ca familie.

Au împreună un copil: Ruthi.


